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EPTAXTHPIAKEY AYXKHXEIX ]
2TO MAGHMA
I'PAMMIKA MONTEAA KAI ZXEAIAZMOI

ITévte Oepomeieg yo eEovOfpata yopnyodvior tuyaio oe 30 acBeveic. Ztov
nopokdto mivaka divovtar ywo kdbe Begpameic o apOpds TV MUEPOV OV
yopnyeitan n kabe Oepameia otov kGbe agbev péypt vo emoviwbodv To
CLUTTOUATA..

OEPAMEIA | APIOMOS HMEPQON
1 587,7.10,8

4,6,6,3,5,6

| 644543

7.4.6,6,3,5

[ 9,3,5,7,7,6
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i. Na kavete T GTATICTIKY AVAALCT) TV JESOUEVAV YPT|CULOTOLDVTAG
™ péEBodo NG avaivong dwomopdc Katd va tapdyova.

ii. Xpnowonowdvtog  yevdopetafAntes, va kavete Eava v avdivon
TV dedopévav, ypnoiporoidvag T nEBodo e TaAvopdunoNC.

iii. No yoprotovv o1 pécot pe tn pébodo Duncan kot vo, KOTOOKEVAGTE]
95% drdotnpa epmiotocvvng pte ™ uéBodo tov Scheffe yo 1o pi- wo. ‘:‘,’

Iv. No eAéyEete av ot Suomopég TV Tapatnpioe®y eival Lceg oTIg
nepurtdoeis 1,2, 3,4, 5 oe £.0.0=0.05. (47T v L/tuuuu:‘(

basiend

Meketdvrog v katdotoon vyeiag tov epyolopévav ot Blopmyavikéc
etapeieg mpave tuyaio delypo epyalouévav amd Tpio. epyootdolo, OOV
exBétovral oe tpeg ovoieg (A,B,IN) xou petpricave mv ddvaun ™G eKmvong
(FEV) pe ewWwd pnyovipota. Xapnié FEV  Seiyver  avamvevotikd
npoPAipata, evd vymid FEV 3deixver vyidg avanvevotikd cvotnpa. Ot
peTpnoelg divovial oTov TapakdTo Tivaka.

OYZIA
EPITOZTAZIO A B r
1 4,35 5,6.2 7,6.5
2 21,3 2.2,3.3 1.1,2
3 1575 € 42,53 6.5, 5.2
(/,) i No kGvete T CTOTICTIKT GVAALOT TV O£30UEVDV P CILOTOLOVIOG

G)u

™ pébodo g avaivong duonopds katd d0o TapdyovTeC.

No sxktificete TG TAPOUETPOVG TOV HOVTEAOL (Tig KVPLEG EMOPACELS
KOl TIG ak?»n?»amépacsxg) Axépa vo mpoodlopicete TO CUVIEAEOTN
pocdiopiopod R* tov poveéhov.



( U(’ iii. Na yopwotovv ou HEcol Tov gpyostaciov oe opdadeg pe T pébodo
' Duncan ywa tnv ovsia I'.

( 5) iv. YmoBétovpe thpa 6TL £rovpe 10 poviEAo Tuyoiov smidpacewmv. No
' Kdvete TV avdAivon dwomopdc kol vo BYGAeTe 10 CUUTEPAGUUTO GOG.

Eniong vo eKTWWAGETE TIC OLVICTAOGCEC T Suomopds &, &,

a?

~2

O, Kut
~2

. Oup-

(Q_) V. XpMoOTOIDOVTAG TIG EIKOVIKEG PETOPANTEG X Katl X, Y TO
EPYO0TAGLO OOV

X1 X3

1 1 (Epyootéoiol)
0 -2 (Epyoctdoio 2)
-1 1 (Epyoctéowo 3)

kot X3 kot X4 v v ovoia onov

Xy X4

1 1 (Ovocia A)
0 -2 (Ovcia B)
-1 1 (Ovoia])

vo, Kavete Eava T oTATIOTIKN OVOALOT| TV SESOUEVOV, (PTCLLOTOUDVTOS
™ péBodo g TaAvdpoUNoNC.

3. Aoxmon 4, celida 99-100 and 1o Pifrio X. KovkovBivov «I pappika
Movtéha kar Xyedoaopoiy».



